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1Ο ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ ………….. 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ 27 ΜΑΗΟΤ 2011 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ : ΓΔΩΜΔΣΡΗΑ Β΄ΛΤΚΔΗΟΤ 

΢ΤΝΟΛΟ ΢ΔΛΗΓΩΝ : ΓΤΟ ( 2 ) 

ΘΔΜΑ Α (25 κνλάδεο) 

Α1. Να απνδείμεηε όηη ε πιεπξά ηεηξαγώλνπ εγγεγξακκέλνπ ζε θύθιν αθηίλαο R 

δίλεηαη από ηνλ ηύπν 
4 2R  .                                         Μνλάδεο 10 

Α2. Να απαντήσετε στις ακόλοσθες προτάσεις με Σ ή Λ αν κάθε πρόταση είναι 

σωστή ή λάθος αντίστοιτα. 

α. Σε θάζε ηξίγσλν ΑΒΓ ηζρύεη : 2 2 2 2a            

β. Η θεληξηθή γσλία ελόο θαλνληθνύ λ-γώλνπ ηζνύηαη κε 
360






  

γ. Τν εκβαδόλ θπθιηθνύ δίζθνπ αθηίλαο R ηζνύηαη κε 22 R   

δ. Έζησ ηξίγσλν ΑΒΓ. Αλ 
2 2 2a      ηόηε 90B



  

ε. Σε θάζε ηξίγσλν ΑΒΓ κε δηάκεζν   ηζρύεη  
2

2 2 2

2



       Μνλάδεο 3ρ5=15                                                    

 

ΘΔΜΑ Β (25 κνλάδεο) 

Έζησ ηξίγσλν ΑΒΓ κε πιεπξέο α = 6 , β = 9 , γ = 5. 

Β1.Να βξείηε ην είδνο ηνπ ηξηγώλνπ σο πξνο ηηο γσλίεο ηνπ.      Μνλάδεο 10                                                     

Β2. Να ππνινγίζεηε ην κήθνο ηεο δηακέζνπ ΑΜ.                      Μνλάδεο 8 

Β3.Να ππνινγηζηεί ην κήθνο ΓΜ, πξνβνιήο ηεο δηακέζνπ ΑΜ ζηελ ΒΓ. Μνλάδεο 7                                                     

 
ΘΔΜΑ Γ (25 κνλάδεο) 

Γίλεηαη νξζνγώλην ηξίγσλν ΑΒΓ ( 90


  ) κε ΒΓ=4 θαη 

γσλία Β = 600. Με θέληξν ην Α θαη αθηίλα ΑB γξάθνπκε 
θύθιν πνπ ηέκλεη ηελ ΒΓ ζην M θαη ηελ ΑΓ ζην Γ, 

όπσο ζην ζρήκα. Να ππνινγίζεηε: 

Γ1. Τν εκβαδόλ ησλ ηξηγώλσλ ΑΜΒ θαη ΑΜΓ.    Μνλάδεο 6  

Γ2. Τελ πεξίκεηξν ηνπ κηθηόγξακκνπ ηξηγώλνπ ΓΜΓ. 

                            Μνλάδεο 6 



Γ3. Να βξείηε ην εκβαδόλ ηνπ κηθηόγξακκνπ ηξηγώλνπ ΜΓΓ.                     Μνλάδεο 8 

Γ4. Να βξείηε ηελ δύλακε ηνπ ζεκείνπ Γ σο πξνο ηνλ θύθιν (Α,ΑΒ). Μνλάδεο 5                                                        

                                                                  

ΘΔΜΑ Γ (25 κνλάδεο) 

Δίμεςαι κύκλξπ κέμςοξσ Ο  και ακςίμαπ R και ςα διαδξυικά ρημεία Α ,Β,Γ,Δ ςέςξια ώρςε ςα ςόνα 
0120AB   060B    090     . Ποξεκςείμξσμε ςημ ΓΒ καςά ςμήμα ΒΔ=ΓΒ. Αμ η εταπςξμέμη ςξσ 

κύκλξσ ρςξ ρημείξ Γ ςέμμει ςημ ποξέκςαρη ςηπ ΑΔ ρςξ Ρ, μα βοείςε ρσμαοςήρει ςξσ R: 

Δ1. Τξ εμβαδόμ ςξσ ςεςοαπλεύοξσ ΑΒΓΔ                                            Μονάδες 5  

Δ2. Τξ εμβαδόμ ςξσ ςοιγώμξσ ΑΓΔ                                                 Μονάδες 6 

Δ3. Τξ μήκξπ ςξσ ΡΓ.                                                                   Μονάδες 7 

Δ4. Τξ εμβαδόμ ςξσ ςεςοαπλεύοξσ ΑΔΓΡ                                                      Μονάδες 7 

 

 

ΟΓΖΓΗΔ΢ (γηα ηνπο εμεηαδνκέλνπο 

1. Γξάςηε ην νλνκαηεπώλπκό ζαο ζην επάλσ κέξνο ησλ θσηναληηγξάθσλ ηα 

νπνία ζα παξαδώζεηε καδί κε ην γξαπηό ζην ηέινο ηεο εμέηαζεο. 
2. Να γξάςεηε ηηο απαληήζεηο ζαο κόλν κε κπιε ή καύξν ζηπιό. 
3. Τα ζρήκαηα κπνξνύλ λα γίλνπλ θαη κε κνιύβη. 
4. Να απαληήζεηε ζε όια ηα ζέκαηα. 
5. Γηάξθεηα εμέηαζεο : Γπν ( 2 ) ώξεο. 
6. Χξόλνο δπλαηήο απνρώξεζεο : Μηζή ώξα από ηελ έλαξμε. 

 
    Καιή επηηπρία θαη θαιό θαινθαίξη!!    

 
 
 

Ο Γηεπζπληήο                          Οη εηζεγεηέο 

                                     


